

Успехи купанских торфяников

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) На Купанском торфопредприятии развернулось социалистическое соревнование за выполнение годового плана добычи кускового и фрезерного торфа к 25 июля— на 15 дней раньше срока.

Передовые бригады борются за сокращение и этих сроков. Бригады тт. А. Демидова, П. Черникова, Д. Пожидаева и других сезонный план обязались выполнить к 26 июня.

Обязательства подкрепляются стахановскими делами. Бригада тов. Демидкова майский план выполнила на 162,8 процента, тов. Черникова — на 152 процента, тов. Пожидаева — на 132,6 процента.

Майский план добычи формовочного торфа всего предприятия выполнен на 110,7 процента. Добыто 24 836 тонн, что составляет с начала сезона 113,5 процента. В штабеля сложено 38,2 процента всего добытого топлива.

В этом году на предприятия впервые организуется добыча фрезерного торфа. Купанские торфяники доказали, что даже в условиях нынешней неблагоприятной весны можно по-настоящему развернуть добычу торфа. Начав добычу фрезерного торфа 24 мая, к 1 июня предприятие убрало его около 500 тонн.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — Ped.

^{*}Сташнёв, А. С. Успехи купанских торфяников / А. С. Сташнёв // Северный рабочий. — 1941.-5 июня. — С. 3.